

小手绘红心 童心永向党

星报讯(李玲 朱静 记者 马冰璐) 6月4日,合肥市南岗镇双塘村关工委联合贴心社会服务中心在南岗和园“四点半课堂”共同开展“童心向党 快乐成长”系列主题教育实践活动。组织辖区20位青少年通过手工制作,表达对党的热爱,歌颂党带给人民的幸福生活。

活动中,孩子们观看了“党的发展史”主题视频,志愿者结合视频内容简述中国共产党成立的艰难历程,介绍国旗国徽、党旗党徽的由来,在讲述中还不时与孩子们互动。为了加深印象,志愿者带领孩子们制作党旗、党徽。五颜六色的黏土、尺子、安全剪刀……通过简单的学习之后,怀着对祖国母亲、对党最真挚的热爱和感激,孩子们用这些

手工材料开始专注用心地创作,在近一个小时的创作中,小朋友们如愿制作出了自己满意、形式各异、主题分明的DIY作品。一面面鲜红的党旗、军旗,一朵朵太阳花、一个个栩栩如生的军人形象呈现在眼前。它们相互组合之后呈现出的是一幅幅充满幸福与期待,饱含深情与祝福的佳作。

“希望通过这样的活动,让辖区青少年充分了解党的历程,培养青少年知史爱党、知史爱国。把爱党、爱国的红色种子种在青少年儿童心中,激发青少年儿童内心的爱党、爱国、爱社会主义情感。激励他们努力学习,将来成为国家的栋梁。”该村关工委负责人说道。

方兴城管大哥 别样方式陪女儿高考

星报讯(黄旭 毕莹莹 记者 沈娟娟) 又是一年高考季,在合肥市第四十八中学滨湖校区,一群身穿蓝色城管队服的“考生”不停穿梭在考点周围,用不一样的方式“备战高考”。他们是方兴城管,其中副大队长臧勇的女儿此时正步入其他考场,而他却选择坚守岗位,将整个辖区的护考保障当做考场,将确保良好的考试环境当作考题,用这种特殊的方式为女儿“送考加油”,与女儿“并肩战斗”。

臧勇带队深入一线负责高考保障任务已坚持5年,今年正赶上他女儿高考,原本他可以请年休假安心陪考,但他毅然选择恪尽职守,保障别人家孩子的高考,“作为一名党员和副大队长,我理应冲在一线,我相信这样的陪考更有意义,我的女儿会理解我的。”

6月7日7时,臧勇就带领队员在考点旁搭帐篷、拉横幅、摆桌椅、搬矿泉水、放应急药箱等,忙得一身是汗,“之前还碰到过有学生忘记带考试用品的,大队每年都会备一些,以防不时之需。另外,我们这个点还供家长休息,免费提供凉水和扇子,希望家长们感受到方兴城管的清爽。”他细心地将考试用品检查一遍后,又带着两名队员到附近巡查,防止周边出现“噪音”。

考生陆续进入考场后,他又马不停蹄地忙碌起来,不停地在学校周边维持秩序、疏导人群,为赶赴考场的高考学子们创造了舒适、安静的考试环境。

据悉,方兴城管大队在此次护考工作中,提前一周开展“静音护考”巡查整治行动,全覆盖考点周边的商户和工地,确保高考不受噪音污染。此外,大队还准备了3辆爱心送考车,设置了2处爱心驿站等,全力保障高考顺利进行。

竹荫里社区开展 关爱未成年人法治宣传

星报讯(郑婷婷 张外利 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 近年来校园暴力案件频繁曝出,为了让更多市民关注未成年人法律权益,帮助未成年人“扣好人生第一粒纽扣”,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区组织开展了“关爱未成年人我们在行动”法治教育宣传活动。

活动中,社区邀请的律师以案说法,用生动的事例深入浅出地为孩子们讲解了《未成年人保护法》的内容;心理咨询师通过具体案例讲述了未成年人日常生活学习中存在的不良习惯和预防青少年违法犯罪;社区工作人员则结合普法漫画展板耐心向孩子们讲解如何保护自己的切身利益,并向孩子们发放了《未成年人保护法》手册,提高了未成年人遵纪守法的自觉性和对违法犯罪活动的免疫能力,让大家受到了深刻的教育和启发。

“未成年人是国家的希望,民族的未来。由于社会认知等因素影响,社会各方对这一严峻形势关注仍然不够。对未成年人的保护不是简单的家庭内部事务,一方面监护人要加强对孩子的保护意识,另一方面需要树立法律对家庭事务适度干预的理念,用更加完善的法律来弥补家庭方面对青少年保护的缺失。我们希望通过该类活动的举办和我们的呼吁,引起更多人重视儿童保护的问题,增强孩子们的自我保护意识和能力,扣好人生第一粒扣子,这是个齐抓共管的问题。”蜀山区人大代表、竹荫里社区党委书记孟霞说道。



为迎接党的百年华诞,传承红色基因,围绕立德树人,日前,合肥刘大郢社居委联合安泰社工,在居民活动中心活动室开展了“永远跟党走”亲子手工活动,活动邀请了辖区15组亲子家庭参加。

胡雪琴 记者 祁琳

杏林社区开展主题绘画作品展

星报讯(张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为进一步培养青少年爱党、爱国的热情,庆祝中国共产党建党100周年,回顾党的光辉历程,唱响主旋律,近日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区开展以“喜迎建党100周年 新时代榜样少年”为主题的绘画作品展。

围绕庆祝中国共产党成立100周年的主题,孩子们从不同视角出发,用一支支五彩斑斓的画笔,尽情发挥想象力和创造力,描绘了自己心中的多彩中国,用充满中国元素的图画向党的生日献礼。

“礼赞百年”“少年强则国强”“五十六个民族五十六枝花”……一张张主题鲜明的绘画作品创意十足、童趣

满满,孩子们以稚嫩的笔触、纯真的视角和情感,尽情抒发对党、对祖国的浓浓敬仰之情以及对美好生活的热爱之情。

此次展览吸引100余名儿童和教师参与,共筛选展出优秀作品70余幅,作品勾勒红色印记,点燃爱国情怀,描绘儿童心中对党的认识和理解,展现党领导下的儿童风采和精神风貌。

通过开展这次绘画活动,不仅给儿童提供了一个施展绘画、创作才能的舞台,而且对于从小培养儿童爱党爱国爱社会主义情感,和对当下美好生活的珍惜,引导广大青少年儿童知党恩、听党话、跟党走,做合格的社会主义事业建设者和接班人。

鸡鸣村开展爱眼日宣讲活动

星报讯(韩薛 记者 马冰璐) 6月6日是全国“爱眼日”。为关注民生,全面加强儿童青少年近视综合防控工作,关心、呵护儿童青少年眼健康,帮助儿童青少年学生培养良好的用眼习惯,进一步树立正确保护眼睛的观念,减少儿童青少年近视发生率,6月4日,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村关工委联合南岗卫生院在南岗小学二(1)班开展爱眼日宣讲活动。

活动现场,卫生院医师围绕“关注普遍的眼健康”主题,从产生近视的原因、治疗和预防等方面对学生进行详细的讲解,重点对保护眼睛的基本常识,如坐姿、看书、眼保健操、眼部的调节等进行示范指导,并通过形象生动的举例说明使学生掌握科学用眼

知识,培养学生良好的用眼习惯。呼吁孩子们要重视眼部健康,除上网课外尽量不玩手机、少看电视,用眼疲劳时,适当做视力恢复操。同时要求学生们在日常生活中,注意饮食搭配,减缓眼睛疲劳,一旦患了近视后,要及时去医院检查和治疗,出现近视及时矫正,并通过健康生活方式积极预防近视。

通过此次“爱眼日”宣讲活动,不仅向同学们普及了科学用眼知识,让他们从小养成讲卫生、勤洗手、不揉眼、防疾病的好习惯,增强了同学们爱护眼睛的意识,而且使学生进一步了解预防近视的方法及措施,有效预防近视的发生,营造了良好的爱眼、护眼校园氛围。

美好社区

市场星报

2021年6月8日
星期二

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com